

U23国足4比2胜泰国队 方昊一人独进4球

中国男足迎来久违的胜利



(图为方昊在比赛)

凭借方昊一人独进4球,中国U23男足在26日晚进行的迪拜杯第二轮比赛中4比2击败泰国队,取得一场酣畅淋漓的胜利。而这场胜利对于正处于低谷中的中国男足来说,也是难得的好消息。

方昊上演“大四喜”

首轮比赛中,U23国足以0比1不敌阿联酋队,泰国队0比1输给卡塔尔队。近些年,中国U23年龄段球队跟泰国队有过两次交手,成绩是两连败,包括2014年亚运会1/8决赛以0比2告负。同时,在以往,中国的U23男足战绩与成年男足一样差,自2019年3月24日U23亚洲杯以2比2战平马来西亚队后,这个年龄段的国足就再也没有赢过球。

本场对决,U23国足的首发阵容进行了一些调整,中场蔡明民得到首发机会,后防线黄

嘉辉首发,门将换成了彭鹏。开场后,U23国足占据了绝对主动。第8分钟,泰国队发边线球失误,方昊抢断后杀进禁区破门,U23国足1比0领先。但仅4分钟后,泰国队就用一记精彩进球将场上比分变成1比1。

此后,比赛一度胶着,不过U23国足很快找回比赛节奏。第30分钟,泰国队后卫传球失误,方昊断球后一扣,右脚射门梅开二度。4分钟后,他完成帽子戏法,帮助U23国足在上半场结束时以3比1领先。这45

分钟的比赛,U23国足踢出了中国男足久违的气势。

下半场,U23国足进行多次换人,并在第66分钟迎来第四个进球,进球的依然是方昊。他凭借自己的爆发力快速起步,带球突进形成单刀,面对出击的门将冷静推射破门,U23国足4比1领先,比赛也基本失去了悬念。最后阶段,拼尽全力的U23国足多人体能透支,方昊也受伤提前被换下。泰国队在补时阶段凭借定位球追回一球,U23国足最终以4比2取胜。

高位逼抢战术成功

战术应用得当是U23国足本场比赛获胜的关键。

受疫情影响,这支U23国足从成立后就没有参加过任何国际比赛,再加上中超联赛赛程几度压缩,导致球员们缺少足够的锻炼机会。反观泰国队,在过去两年大赛经验丰富,和卡塔尔队、澳大利亚队、沙特队都交过手。此外,泰国队的特点是快灵巧,他们的反击也

有一定的威胁。在这种情况下,U23国足主帅扬科维奇赛前就特别制定了高位逼抢战术,要求球员们积极传球,把节奏打起来。而从比赛进程看,U23国足的4个进球确实都是全队“抢”得的结果。

本场比赛,U23国足排出541阵型,但与通常意义的541不同的是,U23国足的这套打法并不保守,反而因为球队积

极的前场逼抢和地面传接球配合而显得进攻性十足。上半场开场10分钟内,U23国足就发动了好几次精彩的传接球配合进攻,他们充分利用球场宽度调动了泰国队的防守注意力,令人印象深刻。此后,全队一直坚持不惜体力地奔跑,导致泰国队失误连连。而U23国足的球员也抓住了对手的失误,取得一场完胜。

低谷中带来希望

从场面及数据来看,U23国足赢球也是顺理成章。在射门次数上,U23国足以12比10领先,射正次数上更是以6比2占据绝对优势。可以说,这场胜利是对全队过去两年多辛勤备战的最好回报。

当然,U23国足在本场比赛中仍暴露出局部防守注意力不集中、出球不合理、大比分领先对手后思想有些放松的问题。但不管怎样,在国足输给越南队

而导致在卡塔尔世界杯预选赛亚洲区12强赛早早出局的背景下,U23国足的这场胜利非常可贵,足以让大家看到希望。

“现在国内足球环境不是特别好,越来越多的人想到足球就会联想到很多钱。而大家对于足球的希望就是看到场上球员在拼搏,所以我们选择一批愿意为球队拼搏的球员。如果他们在场上不会算计着踢,每个球都全力以赴拼搏的话,

你也会支持这支球队。”扬科维奇说,“我很高兴球队正在朝着这个方向努力,对于我们来说,最终都是为了杭州亚运会的大目标。在比赛里,只有一支球队能成为赢家,我想要让中国队成为这个赢家。我们希望能杭州亚运会上捍卫主场荣誉,就像中国代表团在北京冬奥会上那样,用表现让所有中国球迷感到骄傲。”

(文图均据《北京晚报》)

·影视速递·

电影《惊天救援》

致敬中国救火英雄



电影《惊天救援》将于7月8日上映。

该片讲述消防救援人员赴汤蹈火,守护人民生命和财产安全的故事。(张威)

电影《新秩序》

呈现刺激动作大戏



电影《新秩序》正式定档7月8日。

该片讲述陈安为报杀妹之仇,暗中策划复仇之举试图推翻犯罪集团势力。与以警察麦朗汶和黑帮成员马文康为首的多方势力明争暗斗、暴力混战的故事。(刘玲)

电影《爱犬奇缘》

演绎夏日爱情喜剧



电影《爱犬奇缘》将于5月20日上映。

该片以狗狗的视角来展现主人公是怎样寻找爱情,探究爱情本质的。(李明)